希条晚报 2017.1.4 星期三 读者热线: 96706

中石化党组调整油田领导班子

孔凡群任管理局局长、油田分公司总经理,管理局党委副书记 杨昌江任管理局党委书记、副局长,油田分公司副总经理



胜利油田召开领导干部大会。

2016年12月29日,中国石化集团公司党组成员、副总经理,股份公司高级副总裁焦方正一行来到胜利油田,在 油田领导干部大会上宣布了集团公司党组对胜利石油管理局、胜利油田分公司和胜利石油工程有限公司领导 班子调整的决定。焦方正强调,新班子要有新气象、新作为、新贡献,要团结带领广大干部员工转变观念、深化改 革,振奋精神、锐意进取,全力推动油田提质增效再升级,为中国石化持续健康发展作出新的更大贡献。

本报通讯员 庞世乾 王维东

展现新作为 作出新贡献

根据工作需要,经中国石化 集团公司党组研究并征得山东省 委同意,作出对胜利石油管理局、 胜利油田分公司和胜利石油工程 有限公司领导班子调整的决定。

孙焕泉同志不再担任胜利石 油管理局局长、胜利油田分公司 总经理,胜利石油管理局党委副 书记、常委、委员职务,另有任用; 孔凡群同志任胜利石油管理局局 长、胜利油田分公司总经理,胜利 石油管理局党委副书记,不再担 任胜利石油管理局党委书记职 务;杨昌江同志任胜利石油管理 局党委书记、副局长,胜利油田分 公司副总经理;许卫华同志仍任 胜利石油管理局党委副书记、副 局长,不再担任胜利石油工程有 限公司党委书记、委员、纪委书 记、工会主席、监事职务;李永哲 同志任胜利石油管理局党委副书 记,仍任纪委书记;

张煜同志仍任胜利石油管理 局党委常委,胜利石油工程有限 公司执行董事、总经理,任胜利石 油工程有限公司党委副书记,不 再担任胜利油田分公司副总经理 职务;张洪山同志仍任胜利石油 管理局党委常委,任胜利石油工 程有限公司党委书记、副总经理, 不再担任胜利油田分公司副总经 理职务

中国石化集团公司人事部副 主任寿东华宣读任免决定,油气 勘探开发公司党委书记、油田勘 探开发事业部副主任李联五主持 会议,石油工程技术服务股份有 限公司党委书记、副总经理周世 良出席会议。

会上,孙焕泉、孔凡群、杨昌 江、许卫华、张煜、张洪山分别表 态发言,表示坚决拥护党组决定, 坚决服从党组安排,在新的岗位 上干好本职工作,全力支持配合 工作,展现新作为、作出新贡献。

孙焕泉感谢党组多年来对自 己的培养,感谢油田上下的支持 配合,感谢油田广大员工群众的 艰辛付出。他表示,要继承发扬胜 利油田优良传统和作风,大力弘 扬石油精神,在新的工作岗位上 勇于担当、勤勉作为,不辜负党组 的重托和油田广大干部员工的期 望。祝愿胜利油田在新领导班子 的带领下,在广大干部员工的共 同努力下,取得更大成绩,明天更 加美好。

孔凡群在发言中表示,要在 党组坚强领导下,解放思想、真抓 实干,深化改革、创新管理,抓好 班子、带好队伍,强化宗旨意识、 维护大局稳定,提高素质、严格自 律,和班子成员一起,凝聚和调动 最广泛的智慧力量,全力打好"战 寒冬、求生存、谋发展"攻坚战,推 进转方式调结构、提质增效升级, 把油田的事情办好,把历史的接 力棒传承好。

杨昌江在发言中表示,要牢 记使命责任,倍加努力工作,做到 政治坚定、维护大局,勤学实干、 担当作为,聚焦中心、服务群众, 统筹兼顾、促进合作,从严自律、 廉洁清正,把胜利油田各项事业 发展好,交出一份让党组放心、让 员工群众满意的合格答卷

焦方正指出,这次班子调整 完全是从石化事业发展需要和胜 利油田工作实际出发。油田广大 干部员工要站在全局的高度,把 思想统一到党组决策上来,以正 确的态度理解、支持党组的决定, 在思想上、行动上与党组保持高 度一致,全力支持新班子的工作, 做到讲党性、顾大局、守纪律。新 一届领导班子要认真贯彻落实党 组各项决策部署,承压奋进、担当 作为,在上游板块"战寒冬、求生 存、谋发展"中当好标杆和旗帜, 展现新作为,作出新贡献。

开拓奋进、合力攻坚 推动油田持续健康发展

对胜利油田下一步的工作, 焦方正提出四点要求:

-是继续推动思想观念转 变,引领企业各项工作开创新局 面。要围绕长期低油价转变观念, 坚决向低油价攻坚要水平、要效 益、要业绩,以最大努力争取最好 工作成效;要围绕价值引领、价值 创造转观念,推动一切工作向价 值创造发力、一切资源向价值创 造聚焦,尽最大可能减少亏损、创 造价值;要围绕市场化改革转观 念,形成内部市场高效运行、外部 市场竞争有力的良好局面。

是聚焦提质增效升级,坚 决打赢"战寒冬、求生存、谋发展" 攻坚战。要全力推进资源有序接 替,实现勘探新发现、大突破;要 全力抓实精细效益开发,让有效 益的资源价值最大化;全力提升 工程公司竞争力,破解生存发展 困局,实现可持续发展;全力深化 精细降本减费,坚决把成本降下 来,把效益提上去;全力打造科技 创新优势,扎扎实实走出一条依 靠创新驱动实现更好更快发展的 新路子

是要深化改革管理破困 局,全力提效率增活力打造竞争 力。油公司建设要持续深化,加快 配套机制建设,厘清职责关系,优 化管理流程,确保油公司"形神" 兼备;矿区(社区)改革要加快推 进,加快推进办社会职能分离移 交工作,尽快解决历史遗留问题, 确保按期完成任务;石油工程改 革要全力提速,加快区域化、专业 化整合,打造专业化技术、产品、 服务线,提升业务发展潜力和市 场竞争能力;严细实管理要落到 实处,塑造严细实的企业文化,营

造严细实的良好氛围。 四是要围绕高素质国企领导 人员20字标准,着力加强领导班 子和干部队伍建设。新一届领导 班子和各级领导干部要牢记"在 经济领域为党工作"的光荣使命, 切实做到讲政治、有信念,对党忠 诚;破困局、谋发展,勇于创新;强 本领、善管理,治企有方;敢担当、 干成事,兴企有为;守纪律、懂规 矩,清正廉洁,团结带领广大干部 员工开拓奋进、合力攻坚,推动油 田持续健康发展。

胜利《风

油田纪委发出通知要求 营造节日风气清正氛围

本报1月3日讯(记者 邵芳) 日前,胜利石油管理

局纪委发出通知,就做好 2017年元旦、春节期间党风 廉洁建设有关工作作出部

通知指出,元旦、春节期间是"四风"和"节日腐 败"问题易发多发期,也是 加强党风廉洁建设的关键 节点。油田各单位要深入落 实中央八项规定精神和中 国石化集团公司党组实施 细则、管理局党委实施办 法,驰而不息反"四风"、正

通知强调,要严明纪律 要求,强化责任落实。领导 干部要深入分管责任区,履 行抓党风廉洁建设责任,重

申油田节日期间"七个严 禁"廉洁纪律要求;要抓住 重要节点,强化执纪监督。 各级纪检监察机构要紧盯 节日期间易发多发突出问 题、隐形变异"四风"问题, 认真履行监督责任;要加大 查处力度,强化追究问责。 切实把纪律和规矩挺在前 面,实践运用监督执纪"四 种形态",坚决查处"两节' 期间各种顶风违纪行为

通知要求,各级纪检监 察机构要切实做好节日期 间各项工作,维护油田生产 经营良好秩序,营造文明、 节俭、廉洁、祥和的节日氛 围。广大纪检监察干部要从 自身做起,自觉做遵规守 纪、廉洁自律的表率。

胜利油田公开竞卖 86辆公务用车

本报1月3日讯(通讯员 蒲创科) 近日,胜利油田 举行中心城区公务车竞卖 会,共有86辆公务用车进行 公开竞卖。据了解,这是胜 利油田迄今为止规模最大 的公务用车竞卖会。

经过三轮公开投标, 最终有82辆车成功实现由 "公"改"私",4辆车受车况 影响而流拍,实际竞卖所 得177.67万元

据胜利资产调剂租赁 公司相关负责人介绍,此 次竞卖会严格按照公正、 公平、规范、透明的原则, 体现三大特点,一是参与 人数众多,吸引了130多人 参与竞卖;二是组织比较 严密,由油田分公司财务 资产处、局纪委、法律事务 处等6个处室的工作人员 全程监督;三是经济效益 比较显著,从开标结果看, 许多竞卖车成交价格翻倍

按照有关要求,每个竞 买者先签订《投标承诺书》, 并缴纳相应投标保证金,最 多只允许买两辆车。

据了解,此次公开竞卖 的86辆公务用车分别来自 中心城区的物探研究院、广 播电视中心、勘探开发研究 院、技术检测中心等12家油 田二级单位,涵盖别克君 威、帕萨特、广州本田等多

胜利海上油田2016年 新增控制储量1191万吨

本报1月3日讯(通讯员

刘强) 近日,由胜利油田 海洋采油厂海洋勘探项目 组提交的胜利海上油田新 增控制储量报告,顺利通过 中石化储量评审专家组的 审查。据统计,2016年,海上 油田新增控制储量1191.43 万吨。

海洋项目组共提交埕 岛油田5个区块的控制储 量,通过勘探、开发、经济评 价、SPE价值评估等方面专 家的严格评审,专家一致认 为申报储量的基础资料齐 全可靠,各项研究工作深入

扎实,储量参数选取依据充 分,报告及附图附表规范, 对储量申报工作给予高度 评价。

2016年,面对低油价带 来的严峻生产经营形势,海 洋勘探项目组勘探人员始 终将效益理念、目标优选、 动态控制贯穿于整个勘探 过程中,先后在埕北703、埕 北45、埕北斜212等区块提出 了多个具有预探意义的井 位目标,并通过这些井位目 标的实施,将新技术、新思 路转化为产量、储量,确保 了储量任务的顺利完成。